

Asztalitenisz beszámoló 2011.év

1, Általános helyzet:

A szakosztály tárgyi feltételei a zavartalan működéshez adottak. Befejeződött egy több, mint tíz éves folyamat, melynek eredményeképpen a **nagy értékű tárgyi eszközbeszerzésünk befejeződött**. Magyarán megfelelő mennyiségű asztalitenisz asztallal rendelkezünk. A felszerelések jó állapotúak, (5-10 év) cserére nem szorulnak. A szakosztály egyszerű **anyagfeltöltési szintje** (labda, ütőborítás, háló stb.) sajnos elérte a **kritikus szintet**. Lassan már nincs mivel játszani. Oka nyilvánvalóan a **pénzügyi háttér beszűkülésében** keresendő.

2, Elképzelések a 2011. évre:

A szakosztályvezetés a tagokkal egyeztetve a tárgyévre a következő célokat tűzte ki:

- 1, Eredményes szereplés a Megyei I. osztályú csapatbajnokságban.
- 2, A mozgássérült sportolóink fokozott támogatása.

3, Az elképzelések megvalósulása 2011. évben:

1, A felnőtt csapat a megyei bajnokság 7. helyét szerezte meg. A jelenleg folyó bajnokságban a hetedik helyen áll a csapatunk. . Jelenlegi szorult anyagi helyzetünkben is talán tartani tudjuk az eddigi helyezésünket. A bajnokság biztos befejezéséért mindent meg fogunk tenni!. A többi a jövő zenéje.

2, Mozgássérült sportolóink településünket rendkívül magas színvonalon képviselik. Az év során, az országos bajnokságon, vidék bajnokságon, nemzetközi versenyeken 3 első, 7 második, 3 harmadik helyezést szereztek. **Farkas László sporttársunk óriási sikere**, hogy az **országos ranglista hetedik helyére** küzdötte fel magát az idei eredményei alapján, melyet az országos TOP 12 versenyen elért kiemelkedő teljesítményével koronázott meg.

3, Sajnos **anyagi lehetőségeink**, mint oly sok más közhasznú területen nagyon **behatároltak**. Ezek súlyos működési zavart okoztak. Ezért **egyéni versenyztetés csak a sporttársak saját költségén** lehetséges az utóbbi két év pénzügyi nehézségei miatt. 2011-ben egy megyei jogú versenyt rendeztünk (Veterán Bajnokság), melynek költségei szerintem megérték az árukat, mert cserébe városunk ismertségét és elismertségét növelték.

Tisztelettel:

2011-12-31

